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ASSEMBLEA CAPITOLINA 

IL PRESIDENTE 

ORDINE DEl LAVORI 
PER LA SEDUTA DEL GIORNO 

17 GENNAIO 2019 
(dalle ore 14 alle ore 20) 

l) PROPOSTE DI DELIBERAZIONE: 

Proposta n. 116/2018. (a firma del Consigliere Coia) Regolamento dell 'Osservatorio Capitolino 
del Commercio su Area Pubblica. 

Proposta n. 156/2018. (a firma della Consigliera Zotta) Integrazione regolamento disciplinante il 
servizio di trasporto scolastico degli alunni delle scuole per l'infanzia, primarie e secondarie di 
primo grado del territorio di Roma Capitale. 

Proposta n. 168/2018. (a firma dei Consiglieri Ficcardi , Di Palma, Diaco e Calabrese) Indirizzo 
per tematiche afferenti alla gestione dei rifiuti- Integrazione al Regolamento per la gestione dei 
rifiuti di Roma Capitale. 

Proposta n. 153/2018. (a fi rma della Consigliera Celli) Progetto "Acqua del Sindaco" per la 
riduzione del consumo di acqua in bottiglia all 'interno degli Uffici di Roma Capitale. 

Il) MOZIONE ART. 58: 

(a firma dei Consiglieri Ardu , Bernabei , Guadagno, Stefàno, Penna, Ficcardi, Paciocco, Angelucci, 
Tranchina, Pacetti , Agnello, Calabrese, Terranova e lario) Impegno per la Sindaca e la Giunta a 
valutare la riapertura al traffico veicolare di piazza dell'Immacolata. 

111) MOZIONI ART. 109: 

N. 269/2018. (a firma dei Consiglieri Agnello, Coia e Vivarelli) Impegno per la Sindaca e la Giunta 
affinché si prevedano le agevolazioni ai sensi dell 'art. 1, c. 86, L. 549/1995 in merito ai tributi 
comunali per gli esercizi commerciali e artigianali situati in aree disag iate quali per esempio via 
Giulio Rocco, interessata dalla chiusura, per lavori pubblici, del Cavalcaferrovia Giulio Rocco. 

N. 227/2018. (a firma dei Consiglieri Zannola, Baglio, Corsetti , Piccolo e Tempesta) Impegno per 
la Sindaca ad attivarsi presso gli Organi competenti affinché sia predisposto lo sgombero dello 
stabile sito in Via Napoleone Ili illegalmente occupato dall'associazione CPI , al fine di procedere 
alla riqualificazione dell'immobile ai sensi della deliberazione C.S. n. 50/2016. 

N. 240/2018. (a firma dei Consiglieri Figliomeni, Meloni, De Priamo, Mennuni e Mussolini) Impegno 
per la Sindaca e la Giunta a porre in essere le iniziative necessarie per il censimento dei ben i 
storici - artistici cittadini, in ord ine di priorità di restauro, e si ind ividuino forme di reperimento dei 
fondi necessari attraverso operazioni di sponsorizzazione, mecenatismo e crowdfunding . 

N. 245/2018. (a firma della Consigliera Grancio) Impegno per la Sindaca e la Giunta affinché siano 
posti in essere gli opportuni strumenti per rendere pubblico il processo di pianificazione degli 
investimenti e delle infrastrutture relative alla individuazione delle cosiddette "opere invarianti" 
previste dal Piano Urbano della Mobilità Sostenibile. (PUMS- del. A.C. n. 9/2016). 

N. 253/2018. (a firma dei Consiglieri Zannola , Baglio e Piccolo) Impegno per la Sindaca e la Giunta 
ad attivare le iniziative necessarie per la realizzazione dell'opera infrastruttura le prevista dal Piano 
Regolatore Generale 2008 denominata "Ponte sul Tevere" e per la istituzione di un tavolo 
interistituzionale con il Comune di Fiumicino per favorirne la rea lizzazione. 



N. 260/2018. (a firma dei Consiglieri De Priamo, Meloni , Figliomeni, Mennuni e Mussolini) Impegno 
per la Sindaca e la Giunta affinché siano poste in essere iniziative per promuovere l'adesione 
dell'Amministrazione al progetto portato avanti dall'Associazione nazionale "Controllo del 
Vicinato". 

N. 267/2018. (a firma dei Consiglieri Tempesta, Zannola, Baglio, Piccolo e Pelonzi) Impegno per 
la Sindaca affinché esprima la contrarietà dell'Assemblea Capitolina alla approvazione della 
proposta di Legge 735-XVIII Legislatura concernente: "Norme in materia di affido condiviso, 
mantenimento diretto e garanzia di bigenitorialità" (cd. DDL Pillon). 

N. 276/2018. (a firma dei Consiglieri De Priamo, Meloni, Figliomeni, Mennuni e Mussolini) Impegno 
per la Sindaca e la Giunta affinché, nella giornata del16 dicembre, ricorrenza del crollo del palazzo 
di via di Vigna Jacobini, vengano promossi convegni e iniziative con la partecipazione degli istituti 
scolastici e della società civile. 

N. 277/2018. (a firma dei Consiglieri Pelonzi, Zannola, Giachetti, Piccolo, Baglio, Tempesta, 
Palumbo e Corsetti) Impegno per la Sindaca e la Giunta a conferire la cittadinanza onoraria al 
Sindaco di Riace Domenico Lucano, aderendo altresì alla campagna per l'assegnazione alla 
cittadina di Riace del Premio Nobel per la Pace 2019. 

N. 278/2018. (a firma del Consigliere Fassina) Impegno per la Sindaca e la Giunta a prendere una 
chiara e ferma posizione contro il maxi emendamento del Governo alla manovra finanziaria (co. 
546 bis art.1) a modifica della Legge 410/2001 )". 

IV) MOZIONI ART. 58: 

(a firma dei Consiglieri Grancio, Pelonzi, Celli e Fassina) Impegno per la Sindaca e la Giunta a 
disporre gli atti necessari all'istituzione dell'albo per l'iscrizione anagrafica dei richiedenti asilo. 

(a firma dei Consiglieri De Priamo, Meloni, Figliomeni, Mennuni e Mussolini) Impegno per la 
Sindaca e la Giunta affinché venga garantita la possibilità di pagamento dei servizi e delle attività 
erogate alla cittadinanza sia con moneta contante che attraverso POS fisici installati presso 
l'anagrafe dei Municipi. 

(a firma dei Consiglieri De Priamo, Bordoni, Figliomeni, Mennuni, Corsetti , Meloni , Mussolini, 
Pelonzi e Celli) Impegno per la Sindaca e la Giunta ad intitolare un toponimo al prof. Fernando 
Aiuti, immunologo e luminare per la scienza mondiale 

(a firma Piccolo, Baglio, Tempesta, Pelonzi, Zannola e Palumbo) Impegno per la Sindaca e la 
Giunta affinché si accerti la prosecuzione e la realizzazione delle opere e dei progetti per il 
trasporto pubblico gestiti dalla società Roma Metropolitane garantendo la totale salvaguardia 
occupazionale. 

Roma, 14 gennaio 2019 
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